

**3<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ****ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΞΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ****ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ****ΠΡΑΞΗ 9<sup>η</sup> / 27-02-2019**

Η Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών και επιλογής ταξιδιωτικού γραφείου, η οποία συγκροτήθηκε με την Πράξη 8/25-02-2019 του Διευθυντή του 3<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Κατερίνης κ. Γεωργίου Περδίκη, συνεδρίασε την Τετάρτη 27-02-2019 και ώρα 13:00 στο γραφείο του Διευθυντή του 3<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Κατερίνης με θέμα την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή ταξιδιωτικού γραφείου για την τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών της Α' τάξης και εκπαιδευτικών του σχολείου στην Πάτρα και το Ναύπλιο, στο διάστημα 11-14 Απριλίου 2019. Η Επιτροπή έλαβε υπόψη (α) την Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 (ΦΕΚ 681/6-3-2017, τ. Β') «Εκδρομές - Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», (β) το έγγραφο εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τα ταξιδιωτικά γραφεία με Α.Π. 68/19-02-2019 του 3<sup>ου</sup> ΓΕ.Λ. Κατερίνης και (γ) τις προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων που υποβλήθηκαν για την ανάληψη των ζητούμενων υπηρεσιών.

Η Επιτροπή αφού εξέτασε με επιμέλεια και λεπτομερώς τις προσφορές, διαπίστωσε τα παρακάτω:

1. Υποβλήθηκαν τρεις (3) προσφορές από ισάριθμα ταξιδιωτικά γραφεία.
2. Όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις.
3. Τα βασικά στοιχεία των προσφορών φαίνονται στον παρακάτω πίνακα:

A/A	Ταξιδιωτικό Γραφείο	Προσφορά Ανά μαθητή με πρωινό (€)	Ξενοδοχεία	Πρόσθετα στοιχεία των προσφορών / Παρατηρήσεις
1.	Youth Travel Zorpidis Εγνατίας 76, Θεσσα- λονίκη	115	<u>ΠΑΤΡΑ</u> - <u>ΝΑΥΠΛΙΟ</u> Hotel Frini 3* και Pitsakis Hotel 3*	1. Αρχηγός-συνοδός του Γραφείου. 2. Δεν προτείνει ξενοδοχείο στην Πάτρα. 3. Προτείνει τρεις διανυκτερεύσεις στο Τολό (Ναύπλιο). 4. Οι μαθητές θα πρέπει να μοιραστούν σε δύο ξενοδοχεία.
2.	BYRON TOURS Εγνατίας 90, Θεσσα- λονίκη	130	<u>ΠΑΤΡΑ</u> Hotel Rodini 3*  <u>ΝΑΥΠΛΙΟ</u> Hotel Grove Seaside 4*	1. 03 ή 04 δωρεάν συμμετοχές μαθητών ανάλογα με τον αριθμό των μαθητών (89 ή 94). 2. Αρχηγός-συνοδός του Γραφείου. 3. Δίνεται η δυνατότητα ημιδιατροφής με επιπλέον 11 € και για τις τρεις διανυκτερεύσεις.
3.	VELONIS Holidays	112	<u>ΠΑΤΡΑ</u> Hotel Rodini 3*	1. Περιλαμβάνεται ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία του Τολό (Ναύπλιο).

	Κατερίνη		<u>ΝΑΥΠΛΙΟ</u> Hotel Frini 3* και Pitsakis Hotel 3*	2. Στο Τολό (Ναύπλιο) οι μαθητές θα πρέπει να μοιραστούν σε δύο ξενοδοχεία.
--	----------	--	--	---

Η Επιτροπή μετά από λεπτομερή εξέταση και συζήτηση, **επιλέγει ομόφωνα** την προσφορά με αριθμό 2 του παραπάνω πίνακα (BYRON TOURS), ως πλέον κατάλληλη καθώς καλύπτει κατά τον καλύτερο τρόπο τους όρους και την ποιότητα των υπηρεσιών που ζητήθηκαν ενώ ταυτόχρονα είναι ικανοποιητική οικονομικά.

Μετά το πέρας της διαδικασίας η επιτροπή ενημέρωσε τηλεφωνικά το ταξιδιωτικό γραφείο που επιλέχτηκε.

Το πρακτικό αυτό θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του σχολείου.

Η Πράξη συντάχθηκε και υπογράφεται:



Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Περδίκης

Τα μέλη

Παπαγεωργίου Πάρις

Μαρινοπούλου Παρασκευή

Σκαμπαρδώνης Δημήτρης

Κατανάς Σωκράτης

Ζυκολλάρι Λέον